
Інформація-попередження про повені  для головних річок округу Кінг  (K ing)

2 0 1 5 - 2 0 1 6  р р .

PRESORTED
STANDARD

US POSTAGE
PAID

SEATTLE WA
PERMIT NO 6013

516 Third Avenue,  Room 1200
Seattle, WA 98104

        Віддруковано на папері вторинної переробки. Підлягає утилізації.
1510_4996m_floodupdateBRO15-16_GenOut.ai

Доступні інші формати 
206-477-4812 (телетайп: 711)

Усередині плакат з 

Повідомлення 
від 
Управління 
контролю 
повеней:
Можливо, ви чули від 
метеорологів, що цього 
року в окрузі Кінг (King) 

очікується погода зразка Ель-Ніньо, що 
передбачає більш теплу і суху зиму. Але це не 
означає, що повеней не буде. Не далі, як 7 
років тому ми пережили рекордну кількість 
повеней, в результаті чого відбулася 
евакуація багатьох місцевих жителів.
Якщо ви отримали цю брошуру, ваш будинок 
(офіс) розташований в зоні затоплення, і ви 
повинні бути готові.  У даній брошурі 
міститься інформація про те, які важливі 
кроки необхідно зробити для того, щоб 
підготуватися. Ось деякі рекомендації, яких 
необхідно дотримуватися в точності:
•  Зберіть базовий комплект на випадок 

надзвичайної ситуації в будинку і визначте 
контактну особу, яка проживає в іншому 
штаті, а також місце зустрічі на випадок, 
якщо ви розділитеся.

•  Підпишіться на безкоштовне повідомлення 
про повінь по телефону, СМС або 
електронною поштою або завантажте 
додаток Flood Warning.

•  Придбайте страховку на випадок повені 
зараз. Стандартні поліси страхування не 
покривають збитки від повені, а новий поліс 
набуде чинності не раніше, ніж через 30 
днів.

•  Не ходіть і не проїжджайте на машині по 
стоячій воді під час паводка, щоб не 
заблукати і не потонути.

•  Зберігайте цінні речі у місцях на підвищенні, 
перемістіть транспортні засоби та 
обладнання у підвищені зони до того, як 
підніметься вода.

Під час повені можна цілодобово дзвонити в 
Центр попередження про повені в окрузі Кінг 
(King) і ставити будь-які запитання за 
номером 206-296-8200 або 1-800-945-9263. 
Наші річки створюють серйозний ризик 
повеней, незважаючи на прогноз погоди. 
Скористайтеся доступними інструментами 
для забезпечення власної безпеки і 
підготуйтеся до можливої повені вже зараз.

Рейган Данн, керівник
Управління з контролю повеней в окрузі Кінг 
(King County Flood Control District)
www.kingcountyfloodcontrol.org.

Якщо ви підпишетеся на автоматичне безкоштовне 
повідомлення про повінь, то отримаєте повідомлення по 
телефону, СМС або електронній пошті, коли рівень води в річці 
біля вас почне підніматися. Ви можете встановити 
індивідуальні налаштування за річками та фазами повені. 
Відвідайте www.kingcounty.gov/flood або зателефонуйте за 
номером 206-477-4899.

Зниження ризиків виникнення повені, захист 
населення і майна
Управління з контролю повеней округу Кінг (King County 
Flood Control District), яке працює у вашому районі
•  Басейн Сноквалмі-Скайкоміш (Snoqualmie-Skykomish) – Великий проект з реконструкції до 1100 футів берега 

річки для захисту долини Сноквалмі (Snoqualmie Valley Trail) і автомагістралі штату Highway 203 стартував 
минулого літа. Проект Sinnema Quaale знизить ризики виникнення повені і майбутні витрати, стабілізуючи берег 
річки, який раніше був укріплений корпусами старих автомобілів, за що і отримав прізвисько "car body curve" 
(англ. - крива з кузовів авто). Плани створення коридору для південного відгалуження річки Сноквалмі 
(Snoqualmie) і річки Толт (Tolt) йдуть повним ходом, в них бере активну участь громадськість, намагаючись 
знизити ризики повені в майбутньому.

•  Річка Седар (Cedar) – План створення коридору на річці Седар (Cedar) – ідентифікувати, координувати і 
впровадити проекти для досягнення тривалого зниження ризику повені – йде повним ходом, а в 2015 році 
отримав грант від Служби національних парків. Проект зниження ризиків повені на мосту Елліотта (Elliott) між SR 
169 і SE Jones Place біля 154th Place SE спрямований на відтворення близько 4 акрів зони затоплення, створення 
додаткових протиповеневих сховищ, зниження ризиків сильної течії і поліпшення водного середовища.

• Річка Грін-Рівер (Green) – Проект модернізації дамби Briscoe Desimone – це 4-етапне відновлення та ремонт 
близько 4450 футів дамби для зниження ризику затоплення та захисту суспільної безпеки в Кенті (Kent), Теквілі 
(Tukwila) та Рентоні (Renton). Також в Кенті (Kent) впроваджується ще один проект підйому дамби Lower Russell 
Road, спрямований на збільшення захисту шляхом заміни та модернізації 1,4 миль існуючої дамби та обшивки, а 
також будівництва, наміченого на 2017 рік.

•  Річка Уайт-Рівер (White) – Початок будівництва в рамках першого з двох великих проектів щодо зниження 
ризиків затоплення заплановано на 2016 рік. Проект дамби Countyline, який розпочнеться на вулиці A Street і 
залізничному мосту Burlington Northern-Santa Fe, далі пройде уздовж моста на 8th Street, забезпечить захист від 
затоплення у м. Пасифік шляхом ліквідації існуючої дамби і возз'єднання річки зі 121 акрами водного середовища. 
Після завершення проекту Countyline планується в 2018 році почати будівництво дамби на правому березі 
Пасифіка (Paci�fic) уздовж міського парку м. Пасифік (Paci�fic) для значного зниження ризиків затоплення сусідніх 
районів.

•  Крім того: – Flood District також допомагає проекту Seattle's 14th і Concord з модернізацією каналізаційних систем 
для кращого управління дренажними водами в Південному Парку; проекту McSorley Creek у м. Де-Моін; проект по 
відновленню рослинності the Green the Green на річці Думавіш, і це далеко не все. Flood District також отримав 
грант від штату для популяризації комплексного підходу до управління зоною затоплення під назвою Floodplains 
By Design, який допоможе реалізувати плани створення річкових коридорів.

Слідкуйте за річками! Річки округу Кінг (King) на Facebook або
KCDNRP абоKCFloodDistrict в Twitter. 
www.kingcounty.gov/flood • 206-477-4899

Перед повінню
  Дізнайтеся про ризик повені у вашому районі. Якщо 

ви отримали цю розсилку, ваш будинок або нерухомість 
знаходяться в зоні затоплення. Для отримання 
детальної інформації відвідайте сайт:
•  www.kingcounty.gov/iMAP або зателефонуйте за 

номером 206-477-4732.
•  www.floodsmart.gov або зателефонуйте за номером 

1-888-379-9531.

  Придбайте страховий поліс на випадок повені. 
Стандартне страхування житла на випадок повені не 
покриває збитки від повені. Крім того, за новими 
полісами існує обов'язковий 30-денний період 
очікування.

  Захистіть себе і своїх близьких:
•  Переукладіть страховий поліс на випадок 

надзвичайних ситуацій для членів своєї родини, 
ферми чи бізнесу.

•  Дізнайтеся кілька маршрутів зі свого будинку або 
офісу до місцевості на підвищенні.

•  Домовтеся про пункт зустрічі на випадок, якщо ви 
розділитеся по дорозі.

•  Оберіть родича або друга, який проживає не у вашому 
штаті і якому ви зможете зателефонувати, якщо 
місцеві лінії будуть зайняті.

•  Зберіть комплект на випадок надзвичайних ситуацій 
(див. у рамочці).

•  Поговоріть із сусідами про готовність до повені, 
попередній досвід повеней і особливі потреби, які 
можуть виникнути у вас або у них, якщо знадобиться 
надати допомогу.

  Захистіть своє майно від ризику затоплення:
•  Подумайте про те, як і коли ви могли б перевезти 

транспорт, обладнання, худобу або домашніх тварин у 
місцевість на підвищенні, не охоплену повінню.

•  Зберігайте цінні речі та побутову хімію поза 
досяжністю для води, яка може потрапити в будинок у 
разі повені.

•  Герметично закрийте і надійно закріпіть підземні 
резервуари для зберігання.

•  Встановіть запірні вентилі в зовнішніх затворах 
внутрішньобудинкової каналізації для запобігання 
зворотного потоку води з каналізації.

•  Не допускайте потрапляння листя та сміття у вуличну 
каналізацію, дощові решітки та каналізаційні труби.

•  Матеріали для мішків з піском можна придбати в 
господарських магазинах або у постачальників мішків 
з піском завчасно. Подивіться відео-інструкцію про те, 
як наповнювати і складати мішки з піском, на сайті 
www.kingcounty.gov/floodservices.

Під час повені
  Не ходіть, не переправляйтеся вбрід або на машині 

через затоплені ділянки. Озирайтеся. Намагайтеся не 
опинитися під водою.

  Якщо ваш транспортний засіб виявився в затопленій 
зоні, залиште його якнайшвидше і йдіть назад пішки 
тією дорогою, якою прийшли, в безпечне місце.

  Зателефонуйте в Центр попередження про повені 
округу Кінг (King)і дізнайтеся, де можна взяти 
безкоштовні мішки з піском. 

  Будьте готові до повідомленням про евакуацію від 
органів влади. Якщо вам порекомендували евакуацію, 
зробіть це невідкладно. Рухайтеся рекомендованим для 
евакуації маршрутом, оскільки короткий шлях може 
бути заблокований.

  Якщо ви не можете безпечно залишити будинок або 
будівлю через велику швидкість підняття рівня 
води, зверніться за допомогою в службу 911. 
Підніміться на поверх вище або на дах. Візьміть з собою 
теплий одяг, що захищає від негоди, ліхтарик, 
мобільний телефон і портативне радіо.

  При наближенні повені, але тільки якщо дозволяє 
час:
•  Перекрийте головний газовий вентиль.
•  Вимкніть всі прилади в будинку, а також головний 

вимикач. Не торкайтеся електрообладнання, крім 
випадків, коли воно перебуває на сухій ділянці або ви 
стоїте на шматку сухого дерева, а на вас гумові 
рукавички або черевики на гумовій підошві.

•  Ведіть статистику паводку: час, показники 
вимірювальних приладів, рівень підняття води в 
районі для розуміння ситуації і використання в 
майбутньому. Робіть особливі відмітки, спостерігаючи 
за будинком або офісом.

Після повені
  Перед тим, як знову увійти в свій будинок, огляньте 

його, пам'ятаючи про можливості потенційного 
руйнування будівлі,витоку газу, замикань або 
оголених проводів.

  Нехай ваш будинок перевірять фахівці: систему 
опалення, точки підключення побутових приладів і 
самі прилади. Зателефонуйте в газову компанію, щоб 
вам знову підключили газ.

  Дізнайтеся про процедури безпечного очищення 
майна в будинку, постачання продуктів і води.

  Складіть опис своїх збитків. Сфотографуйте 
ушкодження і порахуйте вартість ремонтних робіт. 
Зверніться до свого страхового агента із запитом на 
відшкодування збитків.

  Позначте найвищу точку, якої сягнула вода у вашому 
будинку, або найвище ушкоджене місце.

  Поступово за допомогою насоса відкачайте воду із 
затопленого підвалу (близько 1/3 всієї води в день) 
щоб уникнути структурних руйнувань.

  Видаліть і належним чином утилізуйте мішки з 
піском.

  Перевіряйте оновлення інформації від місцевих 
інформагенцій        про допомогу постраждалим та 
процедуру реєстрації.

  Радіо на батарейках чи радіо на приводі із запасними 
батарейками.

  Аптечка для надання першої допомоги та свисток.

  Ліхтарик із запасними батарейками.

  Копії важливих документів у поліетиленовому пакеті 
(права, інформація про страховий поліс, інформація про 
банк, в якому клієнт обслуговується, інша контактна 
інформація).

  Запаси води і продуктів харчування, що не псуються, 
на декілька днів для членів сім'ї і домашніх тварин.

  Теплий одяг, міцне взуття і ковдри.

  Предмети особистої гігієни.

  Прописані лікарські препарати, які ви приймаєте.

  Дитячі речі (ковдра, книги, іграшки).

АВАРІЙНИЙ КОМПЛЕКТ

Ви проживаєте в зоні з імовірністю 
повені 1%?

Ви проживаєте за дамбою?

Ви проживаєте в зоні міграції каналу? 

Якщо ви відповіли «Не знаю» на одне з 
питань, скористайтеся цими чотирма 
способами отримання докладної 
інформації на сайті 
www.kingcounty.gov/flood про ризики 
повені у вашому районі проживання: 

iMap – Використовуючи карту гідрографічної інформації, переглядайте зони 
затоплення, зони з імовірністю затоплення 1%, зони ризику міграції річкових 
каналів і аерознімки.

Карти ризику виникнення повені Федерального агентства США з 
надзвичайних ситуацій – Знаходьте місцеві карти ставок страхової премії при 
повені (FIRMs), дізнайтеся, як їх тлумачити, або надішліть запит на зміну карти. 

Засіб перегляду фотографій повені – Пошук фотографій повеней в окрузі Кінг 
(King) за минулі роки.

Засіб перегляду повеней на р. Седар (Cedar) – Переглядайте потенційні 
сценарії затоплення і відповідне заболочування територій вздовж р. Седар 
(Cedar).

Пройти тест на знання ризиків повені
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Спеціаліст 
округу Кінг (King) 

надасть вам 
допомогу по телефону з 

пошуком конкретного 
майна і допоможе отримати 

документи, що підтверджують 
факт повені. Телефонуйте за 

номером 206-477-4732

ЯК Я
МОЖУ 

ДОПОМОГТИ?

• Будуйте правильно з самого початку. Для захисту зон затоплення є 
спеціальні нормативи по будівництву. Будівництво, ремонт і модернізація 
будівель, різного роду земляні роботи вимагають отримання дозволу. 
Відремонтовані або поліпшені споруди, що перевищують 50% вартості 
будівлі, повинні бути захищені на випадок повені і відповідати нормативним 
вимогам. Перед початком будівництва або для того, щоб повідомити про 
незаконне будівництво, зверніться у Департамент дозволів та екологічної 
експертизи округу Кінг (King) за тел. 206-296-6600 або відвідайте сайт 
www.kingcounty.gov/permits.

• Повідомляйте про незаконне захоронення сміття. Незаконна утилізація 
відходів (побутової хімії, сміття, побутових приладів, меблів) забруднює 
навколишнє середовища і може блокувати проходи у зоні затоплення. Щоб 
повідомити про незаконне захоронення відходів, телефонуйте на гарячу 
лінію за номером 206-296-SITE (7483); безкоштовно за номером 
1-866-431-7483; або відвідайте сайт www.kingcounty.gov/dumping.

• Не керуйте автомобілем, якщо з нього 
витікають будь-які рідини. Підраховано, що з 
транспортних засобів щорічно у води затоки 
Пьюджет-Саунд (Puget Sound) витікає близько 7 
млн. кварт моторного масла. Нафта і 
нафтопродукти завдають шкоди дикій природі і 
середовищу життя тварин. Коли йде дощ, вода 
змиває і відносить нафтопродукти в річки, 
джерела, озера і затока П'юджет-Саунд (Puget 
Sound). Рекомендації та поради щодо ремонту 
авто, яке має протікання, див. на сайті 
www.fixcarleaks.org.

Що можна і чого не можна 
робити для захисту від повені

Безкоштовний додаток для 
попередження про повінь

Отримуйте інформацію про затоплення в реальному часі на 
мобільний пристрій, завантаживши цей безкоштовний додаток, який 

показує напрямок водного потоку, дані і прогнози висоти води, а 
також фази повені в реальному часі. Графіки полегшують перегляд 

даних і прогнозів на кілька днів. 

Якщо ви 
отримали цю 
брошуру поштою, 
ваша нерухомість 
знаходиться 
безпосередньо 
або поблизу зони 
затоплення.

ДО, ПІД ЧАС І ПІСЛЯ ПОВЕНІ
Детальніше на сайті www.kingcounty.gov/floodservices

Не керуйте автомобілем, 
якщо з нього витікають 

будь-які рідини

Усунути 
протікання

Вітаємо!

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПАВОДОК: 
ОНОВЛЕННЯ



р. Седар (Cedar)
Розлив поблизу Ландсбурга (Landsburg)

р. Грін (Green)
Розрахований або очікуваний розлив поблизу р. Оберн (Auburn)

р. Толт (Tolt)
Розлив поблизу м. Карнейшен (Carnation)

р. Уайт-Рівер (White)
Потік утворився при прориві греблі Мад Маунтін (Mud Mountain)

Притока Айсаква (Issaquah) - 
висота біля Хобарта (Hobart)
Визначено у м. Айсаква (Issaquah) 
на підставі висоти річки

12 000 куб. 
футів/с

9,0 футів

38 000  куб. 
футів/с

12 000 куб. 
футів/с

8 500 куб. 
футів/с

5 000 куб. 
футів/с

20 000 куб. 
футів/с

10 000 куб. 
футів/с

8,5 футів

9 000 куб. 
футів/с

5 000 куб. 
футів/с

4 200 куб. 
футів/с

6 000 куб. 
футів/с

5 000 куб. 
футів/с

6,5 футів

5 000 куб. 
футів/с

2 500 куб. 
футів/с

1 800 куб. 
футів/с

12 000 куб. 
футів/с

8 000 куб. 
футів/с

7,5 футів

7 000 куб. 
футів/с

3 500 куб. 
футів/с

2 800 куб. 
футів/с

9,31 футів
Листопад 2006 р.

11 700 куб. футів/с
Січень 2009 р.**

13 800 куб. футів/с
Січень 2009 р.

54 110 куб. футів/с
Січень 2009 р.

12 200 куб. футів/с
Листопад 2006 р.

7 870 куб. футів/с
Січень 2009 р.

14 200 куб. футів/с
Листопад 1911 р.

28 100 куб. футів/с
Листопад 1959 р.

17 400 куб. футів/с
Грудень 1959 р.

28 000 куб. футів/с
Грудень 1933 р.***

РІКА 1 2 3 4 ОСТАННЯ 
КРИТИЧНА ТОЧКА

КРИТИЧНА 
ТОЧКА ПОВЕНІ*

C

G

S

T

W

I

* До того, як були 
збудовані значні греблі.  

** За даними інженерного корпусу сухопутних 
військ США про прориви води на греблі Мад 
Маунтін (Mud Mountain).

*** Зареєстровано на р. 
Уайт-Рівер (White) 
поблизу Баклі (Buckley).

РІКА

р. Седар (Cedar)
Розлив поблизу 
Ландсбурга (Landsburg)

р. Грін (Green)
Розрахований або 
очікуваний 
розлив поблизу 
м. Оберн (Auburn)

р. Сноквалмі (Snoqualmie)
Має три гілки:      Північну, 
     Центральну та 
     Південну

р. Толт (Tolt)
Розлив біля 
г. Карнейшен (Carnation)

р. Уайт-Рівер (White)
Вода прорвалася на 
греблі Мад Маунтін 
(Mud Mountain) 

ФАЗА 2 ФАЗА 3

Передбачувані наслідки розливу річки 
ФАЗА 4

5 000 куб. футів/с
Наступні другорядні дороги можуть бути затоплені і закриті: Cedar Grove Road 
SE, Maxwell Road SE і SR-169 біля перетину з Cedar Grove Road SE. Наступні 
тупикові вулиці можуть бути затоплені і перекриті: Jan Road SE (SE 197th Street), 
SE 203rd Street, SE 206th Street, і SE 207th Street. Швидкі і глибокі потоки можуть 
створювати небезпечні ситуації по всій зоні затоплення.

38 000 куб. футів/с
У деяких житлових районах може спостерігатися величезна швидкість 
потоку і затоплення будинків. Дороги, які може затопити: 
Woodinville-Duvall Road, Carnation-Duvall Road і Moon Valley Road.   

8 500 куб. футів/с
Дамби поблизу м. Карнейшен (Carnation) може затопити. Потоки води, що 
просочилися крізь дамбу на південному березі між мостом Snoqualmie Valley 
Trail bridge і Highway 203 поблизу 323rd Place NE, можуть перетнути вулицю 
NE 32nd Street. Можливі зміни каналу між Райном Tolt River Road NE/361st 
Avenue NE вгору за течією і східним кордоном міста Карнейшен (Carnation). 

12 000 куб. футів/с
Критичні дамби для контролю повеней можуть протікати та/або бути 
ослаблені внаслідок просочування води.

C
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S

T

W

р. Сноквалмі (Snoqualmie)
Має три гілки:        Північну,        Центральну і        ПівденнуN M S

Фази річкової повені

куб. фут/с = кубічних футів в секунду − одиниця вимірювання об'єму 
води (в кубічних футах), яка проходить кожну секунду повз конкретну 
зону річки.

12 000 куб. футів/с
Ймовірність небезпечно високої швидкості води і потоків сміття по всій 
річковій системі. Ймовірність виходу річки з берегів у м. Пасифік (Paci�c) і 
поблизу м. Оберн (Auburn). Ймовірність ушкодження риборозплідника біля м. 
Енумкло (Enumclaw). Ймовірність розливу паводкових вод на SR-410 вгору за 
течією греблі Мад Маунтін (Mud Mountain) поблизу м. Грінуотер (Greenwater).

3 500 куб. футів/с
Ймовірність втрати доступу до будинків в районі Сан-Сусі (San 
Souci); на 353rd Avenue NE рівень води і швидкість потоку 
можуть бути особливо великими, оскільки в цьому місці дорогу 
перетинають бічні канали. Дамба на південному березі між 
мостами Snoqualmie Valley Trail і Highway 203 поблизу NE 3rd 
Street може протекти.     

12 000 куб. футів/с
Затоплення долин і рівнин. Дороги, які може затопити: Neal 
Road SE; Reinig Road; West Snoqualmie River Road NE (Walker 
Road); Snoqualmie Meadowbrook Road; і Mill Pond Road.

20 000 куб. футів/с
Розливи різної глибини по всій долині Сноквалмі 
(Snoqualmie). Ймовірність затоплення доріг: Fall 
City-Carnation Road; Tolt Hill Road; і Novelty Flats Road.

2 800 куб. футів/с
Дорога Jones Road біля 156th Place SE може бути затоплена і 
перекрита. 

4 200 куб. футів/с
Є ризик затоплення і закриття Lower Dorre Don Way і Byers Road SE. 
Цими дорогами можна дістатися до кількох районів, де мешканці 
можуть опинитися в пастці і потребувати евакуації.

7 000 куб. футів/с
Затоплення долини угору за течією у м. 
Оберн (Auburn). 

9 000 куб. футів/с
Затоплення різної глибини відбувається в долині вгору за течією 
поблизу Оберна (Auburn) і нижче в басейні притоки Мілл (Mill). 
Дороги Southeast Green Valley Road і West Valley Road можуть бути 
затоплені.

8 000 куб. футів/с
Мешканці району притоки Ред (Red) можуть спостерігати 
затоплення доріг і приплив. Ймовірність виходу річки з 
берегів у м. Пасифік (Paci�c).  

5 000 куб. футів/с
Збільшена глибина води і швидкість потоку в районі 353rd Avenue 
NE в Сан-Сусі (San Souci); розлив води на Tolt River Road NE близько 
Сан-Сусі (San Souci). Значне просочування води і потенційне 
затоплення заднього двору на дамбі на південному березі між 
мостом Snoqualmie Valley Trail і мостом Highway 203 поблизу 323rd 
Place NE.

10 000 куб. футів/с
Мешканці району біля притоки Ред (Red) можуть спостерігати 
небезпечно високу швидкість води, потоки сміття і затоплення 
житлових будинків. У м. (Пасифік (Paci�c)) існує ймовірність виходу 
річки з берегів.   

N
M
S

ФАЗА 1:  Зазвичай затоплення не відбувається. Персонал округу Кінг (King) попереджений і 
знаходиться напоготові в очікуванні можливої повені.

ФАЗА 2: Незначне підтоплення. Відкривається Центр попередження про повені округу Кінг (King), 
персонал працює 24 години на добу, надаючи допомогу.

ФАЗА 3: Помірна повінь. Персонал патруля для боротьби з повенями округу Кінг (King) 
відправляється на перевірку захисних споруд (дамб).

ФАЗА 4: Серйозна повінь. Патрулі по боротьбі з повенями продовжувати відстежувати ситуацію, а 
Центр попередження про повені продовжує працювати.

Фази попередження про повінь в окрузі Кінг (King)

Американський Червоний Хрест
206-323-2345 або 360-377-3761
www.seattleredcross.org

Як підготуватися до повені 
www.kingcounty.gov/�oodservices

Повідомлення про повені в окрузі Кінг 
(King)
206-477-4899
www.kingcounty.gov/�ood

Центр попередження про повені в окрузі 
Кінг (King)
206-296-8200 або 1-800-945-9263

Програма відновлення житла в окрузі 
Кінг (King)
Фінансування відновлення житла сім'ям з 
низьким доходом, що задовольняє умовам 
програми. 
206-263-9095
www.kingcounty.gov/ housingrepairs

Офіс управління надзвичайними ситуаціями 
округу Кінг (King) - інформація про захисні укриття
206-296-3830

Цілодобова гаряча лінія допомоги 
в окрузі Кінг (King)
206-296-8100 або 1-800-KC-Roads
www.kingcounty.gov/roadalert

Повідомлення про ситуації на дорогах 
округу Кінг (King)
www.kingcounty.gov/roadalert

Пошкодження метро
www.kingcounty.gov/metro

Національна програма страхування 
на випадок повені
1-888-379-9531
www.�oodsmart.gov

Охорона здоров'я. Округ Сіетл (Seattle) і Кінг (King). 
Проблеми вигрібних ям і колодязів
206-296-4932

Take Winter By Storm
www.takewinterbystorm.org

Інформація про заходи на випадок паводку

СЛІДКУЙТЕ ЗА РІЧКАМИ ОКРУГУ КІНГ (KING) 
НА FACEBOOK ТА У TWITTER @KCDNRP 
@KCFloodDistrict

Як наповнювати мішки з піском 
За даними Національної програми страхування на випадок 
повені, затоплення на рівні 1 дюйма будинку площею 1 000 кв. 
футів може завдати збиток у розмірі 10 600 доларів США. 
Захистіть своє майно за допомогою мішків з піском, які створять 
бар'єр і не пропустять воду. Матеріали для виготовлення мішків 
з піском можна придбати в господарських магазинах і у 
постачальників мішків з піском заздалегідь. Під час паводку 
телефонуйте в Центр попередження про повені округу Кінг 
(King), щоб дізнатися про місця наявності безкоштовних мішків з 
піском. Для отримання детальної інформації про використання 
мішків з піском і місця їх видачі відвідайте сайт 
www.kingcounty.gov/floodservices.

РІКИ ОКРУГУ КІНГ (KING)
2015-2016 рр .

Ця карта була складена персоналом округу Кінг 
(King) на підставі даних різних джерел і підлягає 
зміні без попереднього повідомлення. Округ Кінг 
(King) не робить ніяких прямих чи опосередкованих 
заяв і не гарантує точність, повноту, актуальність і 
право на використання даної інформації. Цей 
документ не призначений для використання в 
якості результату дослідження. Округ Кінг (King) не 
несе відповідальності за загальний, фактичний, 
непрямий, мимовільний або опосередкований 
збиток, включаючи, поміж іншим, втрачені прибутки 
або вигоду в результаті використання або 
неправильного використання даних цієї карти. 
Продаж справжньою карти або інформації, що 
міститься в ній, заборонена (за винятком випадків 
письмового дозволу округу Кінг (King)). 

Для визначення фаз повені був 
використаний річковий водомірний пост 
Служби геологічної зйомки США (USGS)*

Дамба

* Повний список усіх посад USGS на річках 
округу Кінг (King) доступний на сайті 
www.kingcounty.gov/�ood.

0 2 4 милі

Серпень 2015 р.

N

River and Floodplain Management Section

206-296-8200 або 1-800-945-9263
Доступні послуги перекладача. TTY 711

Центр попередження про повені 
в окрузі Кінг (King)



р. Седар (Cedar)
Розлив поблизу Ландсбурга (Landsburg)

р. Грін (Green)
Розрахований або очікуваний розлив поблизу р. Оберн (Auburn)

р. Толт (Tolt)
Розлив поблизу м. Карнейшен (Carnation)

р. Уайт-Рівер (White)
Потік утворився при прориві греблі Мад Маунтін (Mud Mountain)

Притока Айсаква (Issaquah) - 
висота біля Хобарта (Hobart)
Визначено у м. Айсаква (Issaquah) 
на підставі висоти річки

12 000 куб. 
футів/с

9,0 футів

38 000  куб. 
футів/с

12 000 куб. 
футів/с

8 500 куб. 
футів/с

5 000 куб. 
футів/с

20 000 куб. 
футів/с

10 000 куб. 
футів/с

8,5 футів

9 000 куб. 
футів/с

5 000 куб. 
футів/с

4 200 куб. 
футів/с

6 000 куб. 
футів/с

5 000 куб. 
футів/с

6,5 футів

5 000 куб. 
футів/с

2 500 куб. 
футів/с

1 800 куб. 
футів/с

12 000 куб. 
футів/с

8 000 куб. 
футів/с

7,5 футів

7 000 куб. 
футів/с

3 500 куб. 
футів/с

2 800 куб. 
футів/с

9,31 футів
Листопад 2006 р.

11 700 куб. футів/с
Січень 2009 р.**

13 800 куб. футів/с
Січень 2009 р.

54 110 куб. футів/с
Січень 2009 р.

12 200 куб. футів/с
Листопад 2006 р.

7 870 куб. футів/с
Січень 2009 р.

14 200 куб. футів/с
Листопад 1911 р.

28 100 куб. футів/с
Листопад 1959 р.

17 400 куб. футів/с
Грудень 1959 р.

28 000 куб. футів/с
Грудень 1933 р.***

РІКА 1 2 3 4 ОСТАННЯ 
КРИТИЧНА ТОЧКА

КРИТИЧНА 
ТОЧКА ПОВЕНІ*
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* До того, як були 
збудовані значні греблі.  

** За даними інженерного корпусу сухопутних 
військ США про прориви води на греблі Мад 
Маунтін (Mud Mountain).

*** Зареєстровано на р. 
Уайт-Рівер (White) 
поблизу Баклі (Buckley).

РІКА

р. Седар (Cedar)
Розлив поблизу 
Ландсбурга (Landsburg)

р. Грін (Green)
Розрахований або 
очікуваний 
розлив поблизу 
м. Оберн (Auburn)

р. Сноквалмі (Snoqualmie)
Має три гілки:      Північну, 
     Центральну та 
     Південну

р. Толт (Tolt)
Розлив біля 
г. Карнейшен (Carnation)

р. Уайт-Рівер (White)
Вода прорвалася на 
греблі Мад Маунтін 
(Mud Mountain) 

ФАЗА 2 ФАЗА 3

Передбачувані наслідки розливу річки 
ФАЗА 4

5 000 куб. футів/с
Наступні другорядні дороги можуть бути затоплені і закриті: Cedar Grove Road 
SE, Maxwell Road SE і SR-169 біля перетину з Cedar Grove Road SE. Наступні 
тупикові вулиці можуть бути затоплені і перекриті: Jan Road SE (SE 197th Street), 
SE 203rd Street, SE 206th Street, і SE 207th Street. Швидкі і глибокі потоки можуть 
створювати небезпечні ситуації по всій зоні затоплення.

38 000 куб. футів/с
У деяких житлових районах може спостерігатися величезна швидкість 
потоку і затоплення будинків. Дороги, які може затопити: 
Woodinville-Duvall Road, Carnation-Duvall Road і Moon Valley Road.   

8 500 куб. футів/с
Дамби поблизу м. Карнейшен (Carnation) може затопити. Потоки води, що 
просочилися крізь дамбу на південному березі між мостом Snoqualmie Valley 
Trail bridge і Highway 203 поблизу 323rd Place NE, можуть перетнути вулицю 
NE 32nd Street. Можливі зміни каналу між Райном Tolt River Road NE/361st 
Avenue NE вгору за течією і східним кордоном міста Карнейшен (Carnation). 

12 000 куб. футів/с
Критичні дамби для контролю повеней можуть протікати та/або бути 
ослаблені внаслідок просочування води.
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р. Сноквалмі (Snoqualmie)
Має три гілки:        Північну,        Центральну і        ПівденнуN M S

Фази річкової повені

куб. фут/с = кубічних футів в секунду − одиниця вимірювання об'єму 
води (в кубічних футах), яка проходить кожну секунду повз конкретну 
зону річки.

12 000 куб. футів/с
Ймовірність небезпечно високої швидкості води і потоків сміття по всій 
річковій системі. Ймовірність виходу річки з берегів у м. Пасифік (Paci�c) і 
поблизу м. Оберн (Auburn). Ймовірність ушкодження риборозплідника біля м. 
Енумкло (Enumclaw). Ймовірність розливу паводкових вод на SR-410 вгору за 
течією греблі Мад Маунтін (Mud Mountain) поблизу м. Грінуотер (Greenwater).

3 500 куб. футів/с
Ймовірність втрати доступу до будинків в районі Сан-Сусі (San 
Souci); на 353rd Avenue NE рівень води і швидкість потоку 
можуть бути особливо великими, оскільки в цьому місці дорогу 
перетинають бічні канали. Дамба на південному березі між 
мостами Snoqualmie Valley Trail і Highway 203 поблизу NE 3rd 
Street може протекти.     

12 000 куб. футів/с
Затоплення долин і рівнин. Дороги, які може затопити: Neal 
Road SE; Reinig Road; West Snoqualmie River Road NE (Walker 
Road); Snoqualmie Meadowbrook Road; і Mill Pond Road.

20 000 куб. футів/с
Розливи різної глибини по всій долині Сноквалмі 
(Snoqualmie). Ймовірність затоплення доріг: Fall 
City-Carnation Road; Tolt Hill Road; і Novelty Flats Road.

2 800 куб. футів/с
Дорога Jones Road біля 156th Place SE може бути затоплена і 
перекрита. 

4 200 куб. футів/с
Є ризик затоплення і закриття Lower Dorre Don Way і Byers Road SE. 
Цими дорогами можна дістатися до кількох районів, де мешканці 
можуть опинитися в пастці і потребувати евакуації.

7 000 куб. футів/с
Затоплення долини угору за течією у м. 
Оберн (Auburn). 

9 000 куб. футів/с
Затоплення різної глибини відбувається в долині вгору за течією 
поблизу Оберна (Auburn) і нижче в басейні притоки Мілл (Mill). 
Дороги Southeast Green Valley Road і West Valley Road можуть бути 
затоплені.

8 000 куб. футів/с
Мешканці району притоки Ред (Red) можуть спостерігати 
затоплення доріг і приплив. Ймовірність виходу річки з 
берегів у м. Пасифік (Paci�c).  

5 000 куб. футів/с
Збільшена глибина води і швидкість потоку в районі 353rd Avenue 
NE в Сан-Сусі (San Souci); розлив води на Tolt River Road NE близько 
Сан-Сусі (San Souci). Значне просочування води і потенційне 
затоплення заднього двору на дамбі на південному березі між 
мостом Snoqualmie Valley Trail і мостом Highway 203 поблизу 323rd 
Place NE.

10 000 куб. футів/с
Мешканці району біля притоки Ред (Red) можуть спостерігати 
небезпечно високу швидкість води, потоки сміття і затоплення 
житлових будинків. У м. (Пасифік (Paci�c)) існує ймовірність виходу 
річки з берегів.   
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ФАЗА 1:  Зазвичай затоплення не відбувається. Персонал округу Кінг (King) попереджений і 
знаходиться напоготові в очікуванні можливої повені.

ФАЗА 2: Незначне підтоплення. Відкривається Центр попередження про повені округу Кінг (King), 
персонал працює 24 години на добу, надаючи допомогу.

ФАЗА 3: Помірна повінь. Персонал патруля для боротьби з повенями округу Кінг (King) 
відправляється на перевірку захисних споруд (дамб).

ФАЗА 4: Серйозна повінь. Патрулі по боротьбі з повенями продовжувати відстежувати ситуацію, а 
Центр попередження про повені продовжує працювати.

Фази попередження про повінь в окрузі Кінг (King)

Американський Червоний Хрест
206-323-2345 або 360-377-3761
www.seattleredcross.org

Як підготуватися до повені 
www.kingcounty.gov/�oodservices

Повідомлення про повені в окрузі Кінг 
(King)
206-477-4899
www.kingcounty.gov/�ood

Центр попередження про повені в окрузі 
Кінг (King)
206-296-8200 або 1-800-945-9263

Програма відновлення житла в окрузі 
Кінг (King)
Фінансування відновлення житла сім'ям з 
низьким доходом, що задовольняє умовам 
програми. 
206-263-9095
www.kingcounty.gov/ housingrepairs

Офіс управління надзвичайними ситуаціями 
округу Кінг (King) - інформація про захисні укриття
206-296-3830

Цілодобова гаряча лінія допомоги 
в окрузі Кінг (King)
206-296-8100 або 1-800-KC-Roads
www.kingcounty.gov/roadalert

Повідомлення про ситуації на дорогах 
округу Кінг (King)
www.kingcounty.gov/roadalert

Пошкодження метро
www.kingcounty.gov/metro

Національна програма страхування 
на випадок повені
1-888-379-9531
www.�oodsmart.gov

Охорона здоров'я. Округ Сіетл (Seattle) і Кінг (King). 
Проблеми вигрібних ям і колодязів
206-296-4932

Take Winter By Storm
www.takewinterbystorm.org

Інформація про заходи на випадок паводку

СЛІДКУЙТЕ ЗА РІЧКАМИ ОКРУГУ КІНГ (KING) 
НА FACEBOOK ТА У TWITTER @KCDNRP 
@KCFloodDistrict

Як наповнювати мішки з піском 
За даними Національної програми страхування на випадок 
повені, затоплення на рівні 1 дюйма будинку площею 1 000 кв. 
футів може завдати збиток у розмірі 10 600 доларів США. 
Захистіть своє майно за допомогою мішків з піском, які створять 
бар'єр і не пропустять воду. Матеріали для виготовлення мішків 
з піском можна придбати в господарських магазинах і у 
постачальників мішків з піском заздалегідь. Під час паводку 
телефонуйте в Центр попередження про повені округу Кінг 
(King), щоб дізнатися про місця наявності безкоштовних мішків з 
піском. Для отримання детальної інформації про використання 
мішків з піском і місця їх видачі відвідайте сайт 
www.kingcounty.gov/floodservices.

РІКИ ОКРУГУ КІНГ (KING)
2015-2016 рр .

Ця карта була складена персоналом округу Кінг 
(King) на підставі даних різних джерел і підлягає 
зміні без попереднього повідомлення. Округ Кінг 
(King) не робить ніяких прямих чи опосередкованих 
заяв і не гарантує точність, повноту, актуальність і 
право на використання даної інформації. Цей 
документ не призначений для використання в 
якості результату дослідження. Округ Кінг (King) не 
несе відповідальності за загальний, фактичний, 
непрямий, мимовільний або опосередкований 
збиток, включаючи, поміж іншим, втрачені прибутки 
або вигоду в результаті використання або 
неправильного використання даних цієї карти. 
Продаж справжньою карти або інформації, що 
міститься в ній, заборонена (за винятком випадків 
письмового дозволу округу Кінг (King)). 

Для визначення фаз повені був 
використаний річковий водомірний пост 
Служби геологічної зйомки США (USGS)*

Дамба

* Повний список усіх посад USGS на річках 
округу Кінг (King) доступний на сайті 
www.kingcounty.gov/�ood.

0 2 4 милі

Серпень 2015 р.
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River and Floodplain Management Section

206-296-8200 або 1-800-945-9263
Доступні послуги перекладача. TTY 711

Центр попередження про повені 
в окрузі Кінг (King)



Інформація-попередження про повені  для головних річок округу Кінг  (K ing)

2 0 1 5 - 2 0 1 6  р р .

PRESORTED
STANDARD

US POSTAGE
PAID

SEATTLE WA
PERMIT NO 6013

516 Third Avenue,  Room 1200
Seattle, WA 98104

        Віддруковано на папері вторинної переробки. Підлягає утилізації.
1510_4996m_floodupdateBRO15-16_GenOut.ai

Доступні інші формати 
206-477-4812 (телетайп: 711)

Усередині плакат з 

Повідомлення 
від 
Управління 
контролю 
повеней:
Можливо, ви чули від 
метеорологів, що цього 
року в окрузі Кінг (King) 

очікується погода зразка Ель-Ніньо, що 
передбачає більш теплу і суху зиму. Але це не 
означає, що повеней не буде. Не далі, як 7 
років тому ми пережили рекордну кількість 
повеней, в результаті чого відбулася 
евакуація багатьох місцевих жителів.
Якщо ви отримали цю брошуру, ваш будинок 
(офіс) розташований в зоні затоплення, і ви 
повинні бути готові.  У даній брошурі 
міститься інформація про те, які важливі 
кроки необхідно зробити для того, щоб 
підготуватися. Ось деякі рекомендації, яких 
необхідно дотримуватися в точності:
•  Зберіть базовий комплект на випадок 

надзвичайної ситуації в будинку і визначте 
контактну особу, яка проживає в іншому 
штаті, а також місце зустрічі на випадок, 
якщо ви розділитеся.

•  Підпишіться на безкоштовне повідомлення 
про повінь по телефону, СМС або 
електронною поштою або завантажте 
додаток Flood Warning.

•  Придбайте страховку на випадок повені 
зараз. Стандартні поліси страхування не 
покривають збитки від повені, а новий поліс 
набуде чинності не раніше, ніж через 30 
днів.

•  Не ходіть і не проїжджайте на машині по 
стоячій воді під час паводка, щоб не 
заблукати і не потонути.

•  Зберігайте цінні речі у місцях на підвищенні, 
перемістіть транспортні засоби та 
обладнання у підвищені зони до того, як 
підніметься вода.

Під час повені можна цілодобово дзвонити в 
Центр попередження про повені в окрузі Кінг 
(King) і ставити будь-які запитання за 
номером 206-296-8200 або 1-800-945-9263. 
Наші річки створюють серйозний ризик 
повеней, незважаючи на прогноз погоди. 
Скористайтеся доступними інструментами 
для забезпечення власної безпеки і 
підготуйтеся до можливої повені вже зараз.

Рейган Данн, керівник
Управління з контролю повеней в окрузі Кінг 
(King County Flood Control District)
www.kingcountyfloodcontrol.org.

Якщо ви підпишетеся на автоматичне безкоштовне 
повідомлення про повінь, то отримаєте повідомлення по 
телефону, СМС або електронній пошті, коли рівень води в річці 
біля вас почне підніматися. Ви можете встановити 
індивідуальні налаштування за річками та фазами повені. 
Відвідайте www.kingcounty.gov/flood або зателефонуйте за 
номером 206-477-4899.

Зниження ризиків виникнення повені, захист 
населення і майна
Управління з контролю повеней округу Кінг (King County 
Flood Control District), яке працює у вашому районі
•  Басейн Сноквалмі-Скайкоміш (Snoqualmie-Skykomish) – Великий проект з реконструкції до 1100 футів берега 

річки для захисту долини Сноквалмі (Snoqualmie Valley Trail) і автомагістралі штату Highway 203 стартував 
минулого літа. Проект Sinnema Quaale знизить ризики виникнення повені і майбутні витрати, стабілізуючи берег 
річки, який раніше був укріплений корпусами старих автомобілів, за що і отримав прізвисько "car body curve" 
(англ. - крива з кузовів авто). Плани створення коридору для південного відгалуження річки Сноквалмі 
(Snoqualmie) і річки Толт (Tolt) йдуть повним ходом, в них бере активну участь громадськість, намагаючись 
знизити ризики повені в майбутньому.

•  Річка Седар (Cedar) – План створення коридору на річці Седар (Cedar) – ідентифікувати, координувати і 
впровадити проекти для досягнення тривалого зниження ризику повені – йде повним ходом, а в 2015 році 
отримав грант від Служби національних парків. Проект зниження ризиків повені на мосту Елліотта (Elliott) між SR 
169 і SE Jones Place біля 154th Place SE спрямований на відтворення близько 4 акрів зони затоплення, створення 
додаткових протиповеневих сховищ, зниження ризиків сильної течії і поліпшення водного середовища.

• Річка Грін-Рівер (Green) – Проект модернізації дамби Briscoe Desimone – це 4-етапне відновлення та ремонт 
близько 4450 футів дамби для зниження ризику затоплення та захисту суспільної безпеки в Кенті (Kent), Теквілі 
(Tukwila) та Рентоні (Renton). Також в Кенті (Kent) впроваджується ще один проект підйому дамби Lower Russell 
Road, спрямований на збільшення захисту шляхом заміни та модернізації 1,4 миль існуючої дамби та обшивки, а 
також будівництва, наміченого на 2017 рік.

•  Річка Уайт-Рівер (White) – Початок будівництва в рамках першого з двох великих проектів щодо зниження 
ризиків затоплення заплановано на 2016 рік. Проект дамби Countyline, який розпочнеться на вулиці A Street і 
залізничному мосту Burlington Northern-Santa Fe, далі пройде уздовж моста на 8th Street, забезпечить захист від 
затоплення у м. Пасифік шляхом ліквідації існуючої дамби і возз'єднання річки зі 121 акрами водного середовища. 
Після завершення проекту Countyline планується в 2018 році почати будівництво дамби на правому березі 
Пасифіка (Paci�fic) уздовж міського парку м. Пасифік (Paci�fic) для значного зниження ризиків затоплення сусідніх 
районів.

•  Крім того: – Flood District також допомагає проекту Seattle's 14th і Concord з модернізацією каналізаційних систем 
для кращого управління дренажними водами в Південному Парку; проекту McSorley Creek у м. Де-Моін; проект по 
відновленню рослинності the Green the Green на річці Думавіш, і це далеко не все. Flood District також отримав 
грант від штату для популяризації комплексного підходу до управління зоною затоплення під назвою Floodplains 
By Design, який допоможе реалізувати плани створення річкових коридорів.

Слідкуйте за річками! Річки округу Кінг (King) на Facebook або
KCDNRP абоKCFloodDistrict в Twitter. 
www.kingcounty.gov/flood • 206-477-4899

Перед повінню
  Дізнайтеся про ризик повені у вашому районі. Якщо 

ви отримали цю розсилку, ваш будинок або нерухомість 
знаходяться в зоні затоплення. Для отримання 
детальної інформації відвідайте сайт:
•  www.kingcounty.gov/iMAP або зателефонуйте за 

номером 206-477-4732.
•  www.floodsmart.gov або зателефонуйте за номером 

1-888-379-9531.

  Придбайте страховий поліс на випадок повені. 
Стандартне страхування житла на випадок повені не 
покриває збитки від повені. Крім того, за новими 
полісами існує обов'язковий 30-денний період 
очікування.

  Захистіть себе і своїх близьких:
•  Переукладіть страховий поліс на випадок 

надзвичайних ситуацій для членів своєї родини, 
ферми чи бізнесу.

•  Дізнайтеся кілька маршрутів зі свого будинку або 
офісу до місцевості на підвищенні.

•  Домовтеся про пункт зустрічі на випадок, якщо ви 
розділитеся по дорозі.

•  Оберіть родича або друга, який проживає не у вашому 
штаті і якому ви зможете зателефонувати, якщо 
місцеві лінії будуть зайняті.

•  Зберіть комплект на випадок надзвичайних ситуацій 
(див. у рамочці).

•  Поговоріть із сусідами про готовність до повені, 
попередній досвід повеней і особливі потреби, які 
можуть виникнути у вас або у них, якщо знадобиться 
надати допомогу.

  Захистіть своє майно від ризику затоплення:
•  Подумайте про те, як і коли ви могли б перевезти 

транспорт, обладнання, худобу або домашніх тварин у 
місцевість на підвищенні, не охоплену повінню.

•  Зберігайте цінні речі та побутову хімію поза 
досяжністю для води, яка може потрапити в будинок у 
разі повені.

•  Герметично закрийте і надійно закріпіть підземні 
резервуари для зберігання.

•  Встановіть запірні вентилі в зовнішніх затворах 
внутрішньобудинкової каналізації для запобігання 
зворотного потоку води з каналізації.

•  Не допускайте потрапляння листя та сміття у вуличну 
каналізацію, дощові решітки та каналізаційні труби.

•  Матеріали для мішків з піском можна придбати в 
господарських магазинах або у постачальників мішків 
з піском завчасно. Подивіться відео-інструкцію про те, 
як наповнювати і складати мішки з піском, на сайті 
www.kingcounty.gov/floodservices.

Під час повені
  Не ходіть, не переправляйтеся вбрід або на машині 

через затоплені ділянки. Озирайтеся. Намагайтеся не 
опинитися під водою.

  Якщо ваш транспортний засіб виявився в затопленій 
зоні, залиште його якнайшвидше і йдіть назад пішки 
тією дорогою, якою прийшли, в безпечне місце.

  Зателефонуйте в Центр попередження про повені 
округу Кінг (King)і дізнайтеся, де можна взяти 
безкоштовні мішки з піском. 

  Будьте готові до повідомленням про евакуацію від 
органів влади. Якщо вам порекомендували евакуацію, 
зробіть це невідкладно. Рухайтеся рекомендованим для 
евакуації маршрутом, оскільки короткий шлях може 
бути заблокований.

  Якщо ви не можете безпечно залишити будинок або 
будівлю через велику швидкість підняття рівня 
води, зверніться за допомогою в службу 911. 
Підніміться на поверх вище або на дах. Візьміть з собою 
теплий одяг, що захищає від негоди, ліхтарик, 
мобільний телефон і портативне радіо.

  При наближенні повені, але тільки якщо дозволяє 
час:
•  Перекрийте головний газовий вентиль.
•  Вимкніть всі прилади в будинку, а також головний 

вимикач. Не торкайтеся електрообладнання, крім 
випадків, коли воно перебуває на сухій ділянці або ви 
стоїте на шматку сухого дерева, а на вас гумові 
рукавички або черевики на гумовій підошві.

•  Ведіть статистику паводку: час, показники 
вимірювальних приладів, рівень підняття води в 
районі для розуміння ситуації і використання в 
майбутньому. Робіть особливі відмітки, спостерігаючи 
за будинком або офісом.

Після повені
  Перед тим, як знову увійти в свій будинок, огляньте 

його, пам'ятаючи про можливості потенційного 
руйнування будівлі,витоку газу, замикань або 
оголених проводів.

  Нехай ваш будинок перевірять фахівці: систему 
опалення, точки підключення побутових приладів і 
самі прилади. Зателефонуйте в газову компанію, щоб 
вам знову підключили газ.

  Дізнайтеся про процедури безпечного очищення 
майна в будинку, постачання продуктів і води.

  Складіть опис своїх збитків. Сфотографуйте 
ушкодження і порахуйте вартість ремонтних робіт. 
Зверніться до свого страхового агента із запитом на 
відшкодування збитків.

  Позначте найвищу точку, якої сягнула вода у вашому 
будинку, або найвище ушкоджене місце.

  Поступово за допомогою насоса відкачайте воду із 
затопленого підвалу (близько 1/3 всієї води в день) 
щоб уникнути структурних руйнувань.

  Видаліть і належним чином утилізуйте мішки з 
піском.

  Перевіряйте оновлення інформації від місцевих 
інформагенцій        про допомогу постраждалим та 
процедуру реєстрації.

  Радіо на батарейках чи радіо на приводі із запасними 
батарейками.

  Аптечка для надання першої допомоги та свисток.

  Ліхтарик із запасними батарейками.

  Копії важливих документів у поліетиленовому пакеті 
(права, інформація про страховий поліс, інформація про 
банк, в якому клієнт обслуговується, інша контактна 
інформація).

  Запаси води і продуктів харчування, що не псуються, 
на декілька днів для членів сім'ї і домашніх тварин.

  Теплий одяг, міцне взуття і ковдри.

  Предмети особистої гігієни.

  Прописані лікарські препарати, які ви приймаєте.

  Дитячі речі (ковдра, книги, іграшки).

АВАРІЙНИЙ КОМПЛЕКТ

Ви проживаєте в зоні з імовірністю 
повені 1%?

Ви проживаєте за дамбою?

Ви проживаєте в зоні міграції каналу? 

Якщо ви відповіли «Не знаю» на одне з 
питань, скористайтеся цими чотирма 
способами отримання докладної 
інформації на сайті 
www.kingcounty.gov/flood про ризики 
повені у вашому районі проживання: 

iMap – Використовуючи карту гідрографічної інформації, переглядайте зони 
затоплення, зони з імовірністю затоплення 1%, зони ризику міграції річкових 
каналів і аерознімки.

Карти ризику виникнення повені Федерального агентства США з 
надзвичайних ситуацій – Знаходьте місцеві карти ставок страхової премії при 
повені (FIRMs), дізнайтеся, як їх тлумачити, або надішліть запит на зміну карти. 

Засіб перегляду фотографій повені – Пошук фотографій повеней в окрузі Кінг 
(King) за минулі роки.

Засіб перегляду повеней на р. Седар (Cedar) – Переглядайте потенційні 
сценарії затоплення і відповідне заболочування територій вздовж р. Седар 
(Cedar).

Пройти тест на знання ризиків повені
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Спеціаліст 
округу Кінг (King) 

надасть вам 
допомогу по телефону з 

пошуком конкретного 
майна і допоможе отримати 

документи, що підтверджують 
факт повені. Телефонуйте за 

номером 206-477-4732

ЯК Я
МОЖУ 

ДОПОМОГТИ?

• Будуйте правильно з самого початку. Для захисту зон затоплення є 
спеціальні нормативи по будівництву. Будівництво, ремонт і модернізація 
будівель, різного роду земляні роботи вимагають отримання дозволу. 
Відремонтовані або поліпшені споруди, що перевищують 50% вартості 
будівлі, повинні бути захищені на випадок повені і відповідати нормативним 
вимогам. Перед початком будівництва або для того, щоб повідомити про 
незаконне будівництво, зверніться у Департамент дозволів та екологічної 
експертизи округу Кінг (King) за тел. 206-296-6600 або відвідайте сайт 
www.kingcounty.gov/permits.

• Повідомляйте про незаконне захоронення сміття. Незаконна утилізація 
відходів (побутової хімії, сміття, побутових приладів, меблів) забруднює 
навколишнє середовища і може блокувати проходи у зоні затоплення. Щоб 
повідомити про незаконне захоронення відходів, телефонуйте на гарячу 
лінію за номером 206-296-SITE (7483); безкоштовно за номером 
1-866-431-7483; або відвідайте сайт www.kingcounty.gov/dumping.

• Не керуйте автомобілем, якщо з нього 
витікають будь-які рідини. Підраховано, що з 
транспортних засобів щорічно у води затоки 
Пьюджет-Саунд (Puget Sound) витікає близько 7 
млн. кварт моторного масла. Нафта і 
нафтопродукти завдають шкоди дикій природі і 
середовищу життя тварин. Коли йде дощ, вода 
змиває і відносить нафтопродукти в річки, 
джерела, озера і затока П'юджет-Саунд (Puget 
Sound). Рекомендації та поради щодо ремонту 
авто, яке має протікання, див. на сайті 
www.fixcarleaks.org.

Що можна і чого не можна 
робити для захисту від повені

Безкоштовний додаток для 
попередження про повінь

Отримуйте інформацію про затоплення в реальному часі на 
мобільний пристрій, завантаживши цей безкоштовний додаток, який 

показує напрямок водного потоку, дані і прогнози висоти води, а 
також фази повені в реальному часі. Графіки полегшують перегляд 

даних і прогнозів на кілька днів. 

Якщо ви 
отримали цю 
брошуру поштою, 
ваша нерухомість 
знаходиться 
безпосередньо 
або поблизу зони 
затоплення.

ДО, ПІД ЧАС І ПІСЛЯ ПОВЕНІ
Детальніше на сайті www.kingcounty.gov/floodservices

Не керуйте автомобілем, 
якщо з нього витікають 

будь-які рідини

Усунути 
протікання

Вітаємо!

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПАВОДОК: 
ОНОВЛЕННЯ


